Turn-Verein Kärlich - 1908/1968 e.V. -



- Badminton
- Basketball
- Eltern-Kind-Turnen Leichtathletik
- Frauengymnastik
- Freizeitsport
- Fußball
- Karate

- Kinderturnen
- Korbball
- Nordic Walking
- Radsport
- Step-Aerobic
- Tanzen

Beitrittserklärung

Mitgliedsdaten	Nachname Vorname	laten	Zahlungsweise	
	Straße / Hausnummer Postleitzahl / Ort	Vereinsdaten	bitte auswählen	
Mitglied	Geburtsdatum (TT.MM.JHJJ) E-Mail* Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Turn-Verein Kärlich 1908/1968 e. V. Diese Erklärung gilt bis zu einer schriftlichen Austrittserklärung. Mit der Unterschrift erkenne ich die Satzung, sowie die darin enthaltenen Kündigungsfristen und Ordnungen in der jeweils gültigen Fassung an. Die Satzung kann in der Geschäftsstelle eingesehen werden. Bei Jugendlichen unter 18 Jahren erteilt der Erziehungsberechtigte durch nachstehende Unterschrift sein Einverständnis zum Beitritt.			
	Datum Unterschrift Mitglied		nrift des Erziehungsberechtigten	
	SEPA-Basislastschriftmandat • Turn-Verein Kärlich 1908/1968 e. V. • Postfach 1502 • 56211 Mülheim-Kärlich • Gläubiger-Identifikationsnummer DE91 TVK 00000 221043			
Beitragszahlung	IBAN	Bank		
	IDAN	Dalik		
	Nachname Vorname		Ich ermächtige den Turn-Verein Kärlich 1908/1968 e. V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Turn-Verein Kärlich 1908/1968 e. V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich bin damit einverstanden, dass die gesetzliche Vorankündigungsfrist auf drei Banktage verkürzt wird.	
	Straße / Hausnummer			
	Postleitzahl / Ort Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages bei meinem Kreditinstitut verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.			
	Datum	Untersch	nrift des Kontoinhabers	
atenverarbeitung	Ich willige ein, dass die oben angegebenen Daten zur Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses durch den Turn-Verein Kärlich 1908/1968 e. V. vereinsintern gespeichert und verarbeitet werden dürfen. Eine Übermittlung der Daten im Rahmen einer evtl. Teilnahme an Wettkämpfen / am Spielbetrieb an die zuständigen Verbände und ausrichtenden Vereine ist gestattet.			
	Mir ist bekannt, dass ich meine Einwilligung jederzeit widerrufen kann. Ebenso ist mir bekannt, dass ich ein Recht auf das Löschen meiner Daten habe, sofern diese nicht zur ordnungsgemäßen Führung des Turn-Verein Kärlich 1908/1968 e. V. benötigt werden (optionale Angaben sind in den Mitgliedsdaten mit * gekennzeichnet).			
	Ich willige ein, dass der Turn-Verein Kärlich 1908/1968 e. V. im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit Bild- und Videomaterial bei Vereinsaktivitäten, sportlichen Veranstaltungen und zur Mannschaftspräsentation von meiner Person anfertigen und veröffentlichen darf. Dies betrifft die Homepage des Vereins www.tvkaerlich.de, den Facebook-Auftritt www.facebook.com/tvkaerlich sowie Berichte in den Printmedien und deren Onlineauftritt.			
	Eine Auskunft über meine gespeicherten Daten kann schriftlich bei den u.g. Kontaktadressen angefordert werden.			
at				
	Datum Unterschrift Mitglied	Untersch	nrift des Erziehungsberechtigten	

Montag 17.30 - 19.00 Uhr

Internet www.tvkaerlich.de E-Mail tv-kaerlich@web.de Telefon 0 26 30 / 958 050 Fax 0 26 30 / 958 051

Sparkasse DE75 5705 0120 0018 0025 19 Volksbank DE79 5776 1591 8005 8121 00 Claubiger-ID DE01 TVK 00000 231043 Gläubiger-ID DE91 TVK 00000 221043